

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do informacji przekazanych zgodnie z art. 34 kodeksu granicznego Schengen**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 153 z dnia 6 lipca 2007 r.)

(2007/C 164/11)

Spis treści na stronie pierwszej okładki i str. 1, w tytule:

zamiast: „Informacje przekazane zgodnie z art. 34 kodeksu granicznego Schengen”,

powinno być: „Informacje przekazane przez Bułgarię zgodnie z art. 34 kodeksu granicznego Schengen”.
